
ア 簡易計算式

本 × 3㎡ ＝ ㎡ ・・・Ａ

３ｍ以上の高木の本数

イ ３ｍを超える高木の緩和計算式 注）面積算定に際しては、小数点以下第３位を四捨五入

高木Ａ （ m × 0.7 ／ 2 ） × ＝ ㎡

①割増投影面積　ａ

高木Ｂ （ m × 0.7 ／ 2 ） × ＝ ㎡

②割増投影面積　ｂ

高木Ｃ （ m × 0.7 ／ 2 ） × ＝ ㎡

③割増投影面積　ｃ

㎡ ＋ ㎡ ＋ ㎡ ＝ ㎡ ・・・Ｂ

①割増投影面積　ａ ②割増投影面積　ｂ ③割増投影面積　ｃ 割増投影面積合計
　　 　　 　　 　　

ア 簡易計算式

本 × １㎡ ＝ ㎡ ・・・Ｃ

１．５ｍ以上の中木本数
　　

イ 水平投影面積 注）面積算定に際しては、小数点以下第３位を四捨五入

中木Ａ （ m ／ 2 ） × ＝ ㎡

④水平投影面積　ａ

中木Ｂ （ m ／ 2 ） × ＝ ㎡

⑤水平投影面積　ｂ

中木Ｃ （ m ／ 2 ） × ＝ ㎡

⑥水平投影面積　ｃ

㎡ ＋ ㎡ ＋ ㎡ ＝ ㎡ ・・・Ｄ

④水平投影面積　ａ ⑤水平投影面積　ｂ ⑥水平投影面積　ｃ 水平投影面積合計
　　 　　 　　 　　

ア 簡易計算式

本 × ㎡ ・・・Ｅ

１．５ｍ未満の低木本数
　　

イ 水平投影面積 注）面積算定に際しては、小数点以下第３位を四捨五入

低木Ａ （ m ／ 2 ） × ＝ ㎡

⑦水平投影面積　ａ

低木Ｂ （ m ／ 2 ） × ＝ ㎡

⑧水平投影面積　ｂ

低木Ｃ （ m ／ 2 ） × ＝ ㎡

⑨水平投影面積　ｃ

㎡ ＋ ㎡ ＋ ㎡ ＝ ㎡ ・・・Ｆ

⑦水平投影面積　ａ ⑧水平投影面積　ｂ ⑨水平投影面積　ｃ 水平投影面積合計
　　 　　 　　 　　

※高木が30本以上あり、樹冠が重なり合って植わっている場所 注）面積算定に際しては、小数点以下第３位を四捨五入

ア 計算式（水平投影の外縁を結んだ緑地面積の２倍）

㎡ × 2 ＝ ㎡ ・・・Ｇ

Ａ Ｂ Ｃ D E

㎡ ＋ ㎡ ＋ ㎡ ＋ ㎡ ＋ ㎡

F Ｇ

＋ ㎡ ＋ ㎡ ＝ ㎡
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